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2. uzdevums 

 

Dots vienādojums 

|𝑥 − 2| = 𝑎|𝑥|, 

kur 𝑎 ∈ ℝ ir parametrs. 

2.1. Uzzīmēt funkciju 

𝑓(𝑥) = |𝑥 − 2|, 𝑔(𝑥) = 𝑎|𝑥| 

grafikus. 

2.2. Grafiski noteikt parametra 𝑎 vērtības, pie kurām dotajam 
vienādojumam nav atrisinājuma. 

2.3. Grafiski noteikt parametra 𝑎 vērtības, pie kurām dotajam 
vienādojumam ir tieši viena sakne. 

2.4. Grafiski noteikt parametra 𝑎 vērtības, pie kurām dotajam 
vienādojumam ir vairāk nekā viena sakne. 

2.5. Cik dotajam vienādojumam var būt sakņu, mainot parametru 
𝑎? 

2.6. Balstoties uz iepriekšējiem punktiem, noteikt dotā 
vienādojuma sakņu skaitu atkarībā no parametra 𝑎 vērtībām. 
 

Uzdevumu pildīt, izmantojot Desmos. 
 


